UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS, JURIDICAS Y SOCIALES

CATEDRA: ADMINISTRACION  FINANCIERA DE EMPRESAS I
FORMAS ESPECIALES DE FINANCIAMIENTO

                                                    PRACTICO Nº 2

SOLUCION
Alternativa mantener la propiedad del bien

- Valor libros: $ 1.000.000

- Depreciación anual = 
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- Ahorro impositivo: 25.000 x 0,33 = 8.250

Cálculo Valor Actual

1. Ahorro impositivo de las depreciaciones


- Período 2 al 21 = 8.250 c/año 


- V. Actual al momento 
1 = 8.250 x a20 ] 0,08
      8.250 x 9.818 = 81.000

- V. Actual al momento 0 = 
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2. Valor residual de recuperación
	Valor Terreno
	1.000.000

	Gasto de demolición
	   100.000

	Valor neto (al período 20)
	   900.000

	Valor Actual (momento 0)
	   900.000 x V20 0,08

	
	   900.000 x 0,215 = 193.500


3. Valor Actual Total

75.000 + 193.500 = 268.500

ALTERNATIVA LEASING
Cálculo Valor Actual
1. Neto recibido por venta del inmueble
	Ingreso por venta
	
	
	1.500.000

	
	
	
	

	Impuesto Ganancias 
	Precio de venta
	1.500.000
	

	
	Valor Libros
	1.000.000
	

	
	Utilidad
	   500.000
	

	
	
	
	

	
	Impuesto
	0,33 x 500.000
	   165.000

	Ingreso neto por Venta
	
	
	1.335.000


2. Importe de los alquileres
	Período 1 al 20
	$ 50.000 (adelantados)

	Valor actual (momento 0)
	50.000 + 50.000 a19 ] 0,08

	
	50.000 + (50.000 x 9.604) = 530.200


3. Ahorro impositivo por alquileres
	Período 2 al 21 
	$16.500

	Valor actual (momento 1)
	  16.500 x a20 ] 0,08

	
	  16.500 x 9.818 = 161.997

	Valor actual (momento 0)
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4. Valor Actual Neto
1.335.000 – 530.200 + 149.998 = 954.798
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